
 

 التمرین الأول:

الإجابة الصحیحة من بین الإجابات الثلاث المقترحة مع التعلیل:في كل الأسئلة التالیة اختر   

ھو  7على  1433)باقي القسمة الإقلیدیة للعدد 1  

1ج)                     5ب)                   2أ)  

ھو  8على  2012)باقي القسمة الإقلیدیة للعدد 2   

6ج)                      4ب)                 2أ)  

ھو  1372)عدد قواسم العدد 3  

  16ج)                    10ب)               12أ)

               x عدد صحیح.إذا كان باقي القسمة الإقلیدیة للعدد x فإن باقي القسمة الإقلیدیة  5ھو 7على  
ھو:                                                                                           2 5x +   للعدد       

2ج)                       1ب)            0أ)  

 التمرین الثاني:

4n . 7على  باقي قسمة العدد    n ) عین حسب قیم العدد الطبیعي1   

.7على  3 2 3 1 34 ,4 ,4k k k+ + ) استنتج باقي القسمة الإقلیدیة لكل من 2   

. 7على   1434 2013 20124 ,4 ,4 عین باقي القسمة الإقلیدیة لكل من   )3    

بحیث :  n       ةد الطبیعیاعد)عین الأ4  

 [ ]3 3 13 4 18 0 7n n n+× + + ≡    

.7یقبل القسمة على  34 1n − فإن   n ) بین أنھ من أجل كل عدد طبیعي 5     

 التمرین الثالث:        

    n  عدد طبیعي،    نعتبر الخاصیةp(n) :6
n

 .5مضاعف للعدد  4+

 )1+ 5 = 6. (إرشاد: nمن أجل كل عدد طبیعي  p(n)أثبت بالتراجع صحة الخاصیة     
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